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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 
6ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗ) ΤΗΣ  16ης  ΙΟΥΛΙΟΥ  2020 

 
Στη  Λαμία, σήμερα Πέμπτη 16 Ιουλίου 2020 και ώρα 11:00 π. μ πραγματοποιήθηκε η 6η Συνεδρίαση 

(Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2020, η οποία έλαβε χώρα δια 

τηλεδιάσκεψης, μέσω της υπηρεσίας τηλεδιάσκεψης e:Presence.gov.gr (https://epresence.gov.gr), 

σύμφωνα α) με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11.03.2020 Πράξης Νομοθετικού 

Περιεχομένου (ΦΕΚ  Α’ 55),  η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του ν. 4682/2020 (ΦΕΚ Α’ 76) ,  β) την 

αριθμ. 429/12.03.2020 ΚΥΑ (ΦΕΚ 850/Β/2020) σχετικά με τις τηλεδιασκέψεις στον δημόσιο τομέα και   γ) 

το με αρ. πρωτ. 33954/02.06.2020 έγγραφο του Τμήματος Οργάνωσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης Β’ Βαθμού 

του ΥΠΕΣ,  και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από 150 έως και  198 ως ακολούθως : 

 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

     Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ηλίας Σανίδας, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη 
τεσσάρων προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων  οι οποίες είναι: 
1η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος: Από την Περιφερειακή Παράταξη «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά»,  με 
θέμα «Ψήφισμα  για την μετατροπή της Αγίας Σοφίας του Ελληνισμού, σε ισλαμικό τζαμί.» 
2η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος : Από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανό, με θέμα 
«Πρόταση της Περιφερειακής Αρχής για κοινό Ψήφισμα-∆ιαμαρτυρία Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 

Ελλάδας για τη μετατροπή της Αγίας Σοφίας σε τζαμί.» 
3η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος : Από τον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ευρυτανίας, κ. Αριστείδη Τασιό, με 
θέμα: «Ψήφισμα σχετικά με την  με την εγκατάσταση Φωτοβολταϊκού Πάρκου στη Βαλαώρα Ευρυτανίας.» 
4η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος : Από την Περιφερειακή Παράταξη «Στερεά…Υπεροχής!» με θέμα : 
«Επαναφορά πρότασης για το μαρτυρικό Δίστομο.» 
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του 
εγκρίνει την εισαγωγή των τεσσάρων (4) προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων προκειμένου να συζητηθούν 
μετά το τέλος συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

Εισηγητής Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας  
Απόφαση 

150 

 

    Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ηλία Σανίδα, και εγκρίνει την εισαγωγή των 
τεσσάρων (4) προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων προκειμένου να συζητηθούν μετά το τέλος 
της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 

Θέμα  1ο 

ΗΔ 
Έγκριση κάλυψης δαπάνης συμμετοχής τέκνων του προσωπικού της Π. Ε. Εύβοιας 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σε Παιδικές Κατασκηνώσεις για το έτος 2020. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας, κ Γεώργιος Κελαϊδίτης 

Απόφαση 
151 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει Α) την κάλυψη δαπάνης 
συμμετοχής των τέκνων των υπαλλήλων της Π. Ε. Εύβοιας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε 
Παιδικές Κατασκηνώσεις για το έτος 2020, προϋπολογισμού 3.3360,00 Ευρώ σε βάρος του 



Κ.Α.Ε. 01.073.0581.01 «μη μισθολογικές, ενισχυτικές παροχές εισοδήματος 
(περιλαμβάνονται δαπάνη για θέρετρα, κατασκηνώσεις κλπ.)», κατ εφαρμογή των διατάξεων 
του άρθρου 167 του Ν. 4483/2017 (Φ.Ε.Κ.  107/τ.Α΄/31-7-2017) και B) τον καθορισμό της 
διαδικασίας προκειμένου να υλοποιηθεί το Πρόγραμμα κάλυψης δαπανών για τη συμμετοχή 
των τέκνων του ανωτέρω αναφερόμενου προσωπικού, γεννηθέντων από  1.1.2004 έως  
14.6.2014, σε παιδικές κατασκηνώσεις κατά τη θερινή περίοδο έτους 2020, σύμφωνα με τους 
όρους που περιγράφονται στη σχετική εισήγηση. 

 
 

Θέμα  2ο 
ΗΔ 

Έγκριση κάλυψης δαπάνης για την συμμετοχή των τέκνων του προσωπικού της Π. Ε. 
Φθιώτιδας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σε Παιδικές Κατασκηνώσεις για το έτος 2020 ». 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας κ. Ηλίας Κυρμανίδης 

Απόφαση 
152 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει Α) την κάλυψη δαπάνης 
συμμετοχής των τέκνων των υπαλλήλων της Π. Ε. Φθιώτιδας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
σε Παιδικές Κατασκηνώσεις για το έτος 2020, προϋπολογισμού 7.040,00 Ευρώ, από ίδιους 
πόρους, σε βάρος του Κ.Α.Ε. 01.073.0581.01 «Μη μισθολογικές, ενισχυτικές παροχές 
εισοδήματος (περιλαμβάνονται δαπάνη για θέρετρα, κατασκηνώσεις κλπ.)», κατ’ εφαρμογή 
των διατάξεων του άρθρου 167 του Ν. 4483/2017 (Φ.Ε.Κ.  107/τ.Α΄/31-7-2017) και B) τον 
καθορισμό της διαδικασίας προκειμένου να υλοποιηθεί το ως άνω Πρόγραμμα κάλυψης 
δαπανών για τη συμμετοχή των τέκνων του ανωτέρω αναφερόμενου προσωπικού της, 
ηλικίας τεσσάρων (4) έως δεκαέξι (16) ετών, σε παιδικές κατασκηνώσεις κατά τη θερινή 
περίοδο έτους 2020, σύμφωνα με τους όρους που περιγράφονται στη σχετική εισήγηση. 

 
 

Θέμα  3ο 
ΗΔ 

Έγκριση δεκατεσσάρων (14) θέσεων πρακτικής άσκησης για την υποστήριξη προγράμματος 
πρακτικής άσκησης των μαθητών ΕΠΑ.Σ. Μαθητείας του ΟΑΕΔ και  του ΕΠΑ. Λ. - 
Μεταλυκειακό έτος - τάξη Μαθητείας για την Π. Ε. Φθιώτιδας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
για το σχολικό έτος 2020 – 2021. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας κ. Ηλίας Κυρμανίδης 

Απόφαση 
153 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει α) οκτώ (8) θέσεις 

πρακτικής άσκησης για μαθητές του ΕΠΑ. Σ. Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. Λαμίας, κατά το έτος 

2020 – 2021 στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας, των παρακάτω ειδικοτήτων :   
 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 Δύο (2) Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων 

2 Τρεις (3) Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών 

3 Δύο (2) Τεχνιτών Ηλεκτρονικών Εργασιών 

4 Ένας (1) Τεχνιτών Μηχανών & Συστημάτων Αυτοκινήτου 

Σύνολο :  Οκτώ (8) μαθητές 

 β)  έξι (6) θέσεις πρακτικής άσκησης για μαθητές του ΕΠΑ. Λ. - Μεταλυκειακό έτος - τάξη 

Μαθητείας, κατά το έτος 2020 – 2021 στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας, των παρακάτω 

ειδικοτήτων :   

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 Δύο (2) Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής 

2 Δύο (2) Τεχνικός Οχημάτων 

3 Δύο (2) Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών 

Σύνολο :  Έξι (6) μαθητές 

  

 



 

Θέμα 4ο 
ΗΔ 

Καθορισμός αριθμού μαθητευόμενων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
(Μεταλυκειακό Έτος– Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) για απασχόληση στην Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδας (Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας) κατά το σχολικό έτος 2020-21. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός 

Απόφαση 
154 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την ένταξη της 
Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας (φορέας) στους φορείς που μετέχουν στην υλοποίηση 
της μαθητείας του σχολικού έτους 2020-21, για συνολικό αριθμό εννέα (9) μαθητευόμενων 
των παρακάτω ειδικοτήτων: 

Α/α Ειδικότητα 
Εκπαιδευτική 

Δομή 

Αριθμός Προσφερόμενων 

Θέσεων για το Σχολικό Έτος 

2019- 2020 

1 
Τεχνικός Ηλεκτρολογικών 

Συστημάτων, 
Εγκαταστάσεων και Δικτύων 

ΕΠΑ.Λ. 3 

2 Τεχνικός Οχημάτων  2 

3 Τεχνικός Δομικών Έργων και 
Γεωπληροφορικής  

1 

4 Τεχνικός Η/Υ &Δικτύων Η/Υ 3 
 

 
 

Θέμα 5ο 
ΗΔ 

Εισήγηση για διάθεση θέσεων Μαθητείας ΕΠΑΛ. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας, κ. Γεώργιος Δελμούζος 

Απόφαση 
155 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη διάθεση έξι θέσεων 
μαθητείας στο ΕΠΑΛ Άμφισσας ως εξής: 
3 θέσεις της ειδικότητας Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Εγκαταστάσεων και Δικτύων 
3 θέσεις της ειδικότητας Τεχνικών Οχημάτων. 

 
 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 
 

Θέμα 6ο 
ΗΔ 

 

Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην Ε.Ο. 3 Λαμίας - Λιβαδειάς (τοποθέτηση φωτεινής 
σηματοδότησης στον κόμβο Αγίας Μαρίνας  - Κ. Τιθορέας)».   

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
156 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις  κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις στην Ε.Ο. 3 Λαμίας - Λιβαδειάς (τοποθέτηση φωτεινής σηματοδότησης στον κόμβο 
Αγίας Μαρίνας  - Κ. Τιθορέας) 

 
 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΕΡΓΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ  
 

Θέμα  7ο 
ΗΔ 

Έγκριση 3ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας, για το έτος 2020. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
157 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 3η τροποποίηση 
(τροπ. 03) του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας έτους 2020, με τις επισημάνσεις των 
παρατάξεων κατά τη διάρκεια της συζήτησης και της ψηφοφορίας. 

 
 
 
 
 
 



 

Θέμα  8ο 
ΗΔ 

Έγκριση 2ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2020. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
158 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη 2η τροποποίηση του 
Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2020, για τα παρακάτω προγράμματα: 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ  

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ  

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ  

Πρόγραμμα από πιστώσεις Κ.Α.Π. – 

ΣΑΕΠ 066 

162.038,90 162.038,90 

Πρόγραμμα από πιστώσεις Κ.Α.Π. 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

6.802.202,78 6.802.202,78 

Πρόγραμμα από Επιχορηγήσεις 

Διαφόρων Φορέων 

11.217,95 11.217,95 

Οι επιπλέον πιστώσεις του Προγράμματος εξασφαλίζονται από τα ταμειακά διαθέσιμα της  

ΠΕ Φθιώτιδας, καθώς και των πολυετών δεσμεύσεων. 

Οι τροποποιήσεις αφορούν: 

1) Στο πρόγραμμα από πιστώσεις ΚΑΠ-ΣΑΕΠ066προτείνεται η μείωση του 

προϋπολογισμού του έργου “ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ Ν.Ε.Ο. ΜΑΡΤΙΝΟ - ΛΑΡΥΜΝΑ” 

στο ύψος των ταμειακών διαθεσίμων και το υπόλοιπο ποσό προς αποπληρωμή της 

σύμβασης θα καλυφθεί από το έργο “ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ Ν.Ε.Ο. ΜΑΡΤΙΝΟ - 

ΛΑΡΥΜΝΑ (αποπληρωμή)” των ΚΑΠ - ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  

2) Στο πρόγραμμα από πιστώσεις ΚΑΠ-ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  προτείνεται η μείωση του Π/Υ 

του έργου  “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟΥ ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΥ ΕΚΣΚΑΦΕΑ” 

διότι από έρευνα αγοράς διαπιστώθηκε ότι απαιτείται μικρότερος Π/Υ και η ένταξη 

των έργων “ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΤΟΕΒ 

ΞΥΝΙΑΔΟΣ” προκειμένου στη συνέχεια να συνταχθεί μελέτη αποστράγγισης του 

χώρου, “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΣΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 

ΛΑΜΙΑΣ” ώστε να είναι ασφαλής η διαμονή των μαθητών, “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ INVERTER ΔΙΑΙΡΟΥΜΕΝΟΥ ΤΥΠΟΥ ΣΤΟ ΝΕΟ 

ΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΔΑΟΚ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ” για την άμεση μεταστέγαση της υπηρεσίας στις 

νέες εγκαταστάσεις και “ΔΑΠΑΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΝΕΟΤΕΡΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ” σύμφωνα με την προγραμματική σύμβαση που έχει εγκριθεί 

μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, της Κοινωφελούς Επιχείρησης και του 

Δήμου Λαμιέων. 

Αναλύονται στους σχετικούς πίνακες έργων, που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της 

σχετικής εισήγησης. 

 
 
Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ηλίας Σανίδας, αποχώρησε προσωρινά 
από την αίθουσα τηλεδιασκέψεων στο διοικητήριο της ΠΕ Φθιώτιδας και στη συνεδρίαση προήδρευσε για 
τα θέματα με αρίθμηση από 9 έως και 20 η Αντιπρόεδρος κ. Σοφία Αγγελοπούλου – Παπανικολάου.  
 
 
 
 
 



Θέμα  9ο 
ΗΔ 

Έγκριση  4ης τροποποίησης  (τροπ. 04) Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φωκίδας έτους 2020. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
159 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 4η τροποποίηση 
(τροπ. 04) του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φωκίδας  έτους 2020, σύμφωνα με τον σχετικό 
αναλυτικό  πίνακα έργων/ μελετών, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής 
εισήγησης. 

 
 

Θέμα  10ο 
ΗΔ 

Έγκριση πρότασης τροποποίησης των ΣΑ ΕΠ066 και ΕΠ766 του  Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, έτους 2020.   

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόταση 
τροποποίησης των ΣΑ ΕΠ066 και ΕΠ766 του Π.Δ.Ε.  της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
έτους 2020, σύμφωνα με τα στοιχεία του συνημμένου ΠΙΝΑΚΑ 1, και σύμφωνα με τις 
επισημάνσεις των παρατάξεων κατά την διάρκεια της συζήτησης και της ψηφοφορίας.  

 
 

Θέμα  11ο 
ΗΔ 

 Πρόταση τροποποίησης πίνακα υποέργων στο έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 2016ΕΠ06600007 
του Π.Δ .Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2020.  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στο έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 2016ΕΠ06600007 του Π. .Ε. της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2020, σύμφωνα με τα στοιχεία του σχετικού πίνακα, ο 
οποίος αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της σχετικής εισήγησης. 

 
 

Θέμα  12ο 
ΗΔ 

 

 Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2016ΕΠ56600002 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ» της ΣΑΕΠ 566.  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2016ΕΠ56600002, σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα, που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής εισήγησης. Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές 
πληρωμές. 

 
 

Θέμα  13ο 
ΗΔ 

 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2017ΕΠ56600002 «ΕΠΙΣΚΕΥΗ, 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ»   της ΣΑΕΠ 566.  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2017ΕΠ56600002, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα, που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής εισήγησης. Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές 
πληρωμές, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Θέμα  14ο 

ΗΔ 

 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2016ΕΠ56600007   «ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ  ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε. 
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ » της ΣΑΕΠ 566. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τον πίνακα υποέργων  
στο ενάριθμο 2016ΕΠ56600007, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα, που αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής εισήγησης 

 
 

Θέμα  15ο 
ΗΔ 

 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2017ΕΠ56600003 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ» της ΣΑΕΠ 566.  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2017ΕΠ56600003, σύμφωνα με το σχετικό  πίνακα 16, που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής εισήγησης. Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές 
πληρωμές .  

 
 

Θέμα  16ο 
ΗΔ 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2014ΕΠ56600008 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ » της ΣΑΕΠ 566 . 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
166 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2014ΕΠ56600008, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα, που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής εισήγησης. Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές 
πληρωμές. 

 
 

Θέμα  17ο 
ΗΔ 

Αύξηση προϋπολογισμού και τροποποίηση πίνακα υποέργων του ενάριθμου 
2014ΕΠ56600004 “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ” της ΣΑΕΠ566.  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την αύξηση του 

προϋπολογισμού από 15.000.000,00 € σε 25.000.000,00 € του ενάριθμου 2014ΕΠ56600004 

με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» της ΣΑΕΠ 566, σύμφωνα με 

τον σχετικό πίνακα υποέργων που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής εισήγησης. Ο 

αριθμός των υποέργων καθώς και οι προϋπολογισμοί τους δύναται να επικαιροποιούνται 

ανάλογα με τις ανάγκες  που προκύπτουν, μέσα στα όρια του συνολικού εγκεκριμένου 

προϋπολογισμού του έργου. Υπόλογος στα έργα έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο 

Ανάπτυξης, που θα διενεργήσει και τις σχετικές πληρωμές.  

 
 

Θέμα  18ο 
ΗΔ 

 Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2014ΕΠ56600002 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε.  ΕΥΒΟΙΑΣ»   της ΣΑΕΠ 566.  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
168 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2014ΕΠ56600002, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα, που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής εισήγησης. Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές 
πληρωμές. 

 
 



Θέμα 19ο 
ΗΔ 

 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2014ΕΠ56600010 της ΣΑΕΠ 
566 με τίτλο «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
& ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2014ΕΠ56600010, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα, που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής εισήγησης. Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές 
πληρωμές . 

 
 

Θέμα 20ο 
ΗΔ 

Πρόταση παράτασης του χρονοδιαγράμματος των εργασιών και της ισχύος της 
Προγραμματικής Σύμβασης στο έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 2016ΕΠ06600015 του Π.Δ.Ε. της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2020.  

 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την παράταση του 
χρονοδιαγράμματος των εργασιών και της ισχύος της Προγραμματικής Σύμβασης κατά 
δεκαοκτώ (18) μήνες στο έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 2016ΕΠ06600015  του Π.Δ.Ε.  της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2020. 

 
Στο σημείο αυτό επέστρεψε στην αίθουσα τηλεδιασκέψεων και ανέλαβε και πάλι την προεδρία στη 
συνεδρίαση ο Πρόεδρος, κ. Ηλίας Σανίδας, έως και το 22ο θέμα αυτής. 
 
ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
 

     Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας ενημέρωσε το Σώμα για την παρέλευση 
τεσσάρων (4)  ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο αυτό, πρότεινε στο Σώμα  να 
εγκρίνει με  απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα. 
Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλία Σανίδα και εγκρίνει την παράταση της 
χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα. 

 
 

Θέμα  21ο 
ΗΔ 

Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης και παραρτήματος αυτής με τον Δήμο 
Καρπενησίου για την υλοποίηση του έργου : «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ», εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της  και ορισμός 
μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει το Σχέδιο 
Προγραμματικής σύμβασης και παραρτήματος αυτής (χρονοδιάγραμμα)  με τον Δήμο 
Καρπενησίου για την υλοποίηση του έργου με τίτλο : «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ», 2. εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης  και 3. ορίζει εκπροσώπους της Περιφέρειας  
Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης  από το Περιφερειακό Συμβούλιο. 

 
 

Θέμα  22ο 
ΗΔ 

Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης & παραρτήματος της με την Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδας για το  έργο : «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ Ι.Μ ΧΑΛΚΙΔΑΣ», και 
ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει το  σχέδιο 
Προγραμματικής Σύμβασης και το παράρτημα αυτής (χρονοδιάγραμμα) για την εκτέλεση του 
έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ Ι.Μ ΧΑΛΚΙΔΑΣ», σύμφωνα με το 
σχετικό σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης και τον ορισμό εκπροσώπων από την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης ως ακολούθως: 



 1. ΚΗΛΙΦΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, Πολιτικό Μηχ/κό ως πρόεδρο, Αν. Προϊστάμενο της Δ/νσης 
Τεχνικών Εργων της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρώτρια την ΧΑΤΖΗΠΑΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, 
Αρχιτέκτονα Μηχ/κό, Αν. Προϊσταμένη του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε της 
Π.Ε. Εύβοιας.  
 2. ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΠΟΥΛΟ ΙΩΑΝΝΗ, Πολιτικό Μηχανικό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε.  
Εύβοιας, με αναπληρώτρια ,την ΠΑΝΑΓΟΥΛΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, Πολιτικό Μηχ/κό, υπάλληλο 
της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας.  

 
Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ηλίας Σανίδας, αποχώρησε προσωρινά 
από την αίθουσα τηλεδιασκέψεων στο διοικητήριο της ΠΕ Φθιώτιδας και στη συνεδρίαση προήδρευσε για 
τα θέματα με αρίθμηση από 23 έως και 27 η Αντιπρόεδρος, κ. Σοφία Αγγελοπούλου – Παπανικολάου. 
 
 

Θέμα  23ο 
ΗΔ 

Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης & παραρτήματος της με την Ιερά Μητρόπολη 
Θηβών και Λεβαδείας για το  έργο : «ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΔΑΣΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ‘’ΚΕΛΙΖΑ’’», 
και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει το  σχέδιο 
Προγραμματικής Σύμβασης και το παράρτημα αυτής (χρονοδιάγραμμα) για την εκτέλεση του 
έργου «ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΔΑΣΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ‘’ΚΕΛΙΖΑ’’», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο 
της Προγραμματικής Σύμβασης, και τον ορισμό εκπροσώπων από την Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης ως ακολούθως: 

 1. ΣΚΟΝΔΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,  ως πρόεδρο, υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών Εργων της Π.Ε. 
Βοιωτίας, με αναπληρωτή τον ΝΤΑΗ ΧΡΗΣΤΟ, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Βοιωτίας.  

 

 2. ΖΑΜΠΑΚΟ ΠΑΥΛΟ, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε.Βοιωτίας, με αναπληρωτή ,τον 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΓΚΟΛΦΙΟ, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Βοιωτίας.  

 
 

Θέμα 24ο 
ΗΔ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και του ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ  για το έργο της ΣΑΕΠ 066 με τίτλο: 
«ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΔΟΜΒΡΑΙΝΑ – ΜΑΚΑΡΙΩΤΙΣΣΑ ΔΗΜΟΥ 
ΘΗΒΑΙΩΝ» και ΚΕ 2019ΕΠ06600005, εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή 

της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.  
Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός. 

Απόφαση 
175 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Θηβαίων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 
ΔΟΜΒΡΑΙΝΑ – ΜΑΚΑΡΙΩΤΙΣΣΑ ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και 
εξουσιοδοτεί τον  Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο μέλη  στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους 
αναπληρωτές τους ως εξής: 

• Την κα Βήττα Δήμητρα, ως πρόεδρο, υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Βοιωτίας, µε αναπληρώτρια  την κα Παπαντωνίου Ισιδώρα, Προϊστάμενη της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας. 

 

• Την κα  Πατσαλή Μαρία, ως μέλος, υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Βοιωτίας, µε αναπληρώτρια την κα  Παπαζάχου Μαρία υπάλληλο της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας. 

 
 
 
 
 
 



Θέμα 25ο 
ΗΔ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και του Δήμου Αγράφων, για το έργο  της ΣΑΕΠ 066 με τίτλο: 
«ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΑΡΒΑΡΙΑΔΑ – ΜΑΡΑΘΟΣ Α' (ΦΑΣΗ) 
» και ΚΕ 2018ΕΠ06600082, εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 

ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης . 
Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός. 

Απόφαση 
176 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Αγράφων, για την υλοποίηση της πράξης: ««ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΒΑΡΒΑΡΙΑΔΑ – ΜΑΡΑΘΟΣ Α' (ΦΑΣΗ)», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και 
εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους 
αναπληρωτές τους, από το Περιφερειακό Συμβούλιο. 

 
 

Θέμα  26ο 
ΗΔ 

 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΛΙΜΕΝΩΝ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε  για το έργο της 
ΣΑΕΠ 066 με τίτλο: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΑΡΑΛΙΑΣ Ν. ΑΡΤΑΚΗΣ – Β’ ΦΑΣΗ» και ΚΕ 
2020ΕΠ06600003, εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός 

μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης . 
Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός. 

Απόφαση 
177 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΛΙΜΕΝΩΝ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε , για την υλοποίηση της πράξης: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΠΑΡΑΛΙΑΣ Ν. ΑΡΤΑΚΗΣ – Β’ ΦΑΣΗ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους: 

• Κηλίφης Εμμανουήλ, Πολιτικός Μηχ/κός, Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών 

Έργων της Π.Ε. Εύβοιας, ως Πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Χατζηπάκου 

Παναγιώτα, Αρχιτέκτονα Μηχ/κό, Αν. Προϊσταμένη του Τμήματος Δομών 

Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε  της Π.Ε. Εύβοιας. 

• Κυπαρισσόπουλος Ιωάννης, Πολιτικό Μηχ/κό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών 
Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε  της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρώτρια την Κοτσιμπού Μαρία, 
Μηχανικό Χωροταξίας Πολεοδομίας & Περ/κής Ανάπτυξης, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της 
Π.Ε. Εύβοιας. 

 
 

Θέμα  27ο 
ΗΔ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και του ΔΗΜΟΥ ΑΛΙΑΡΤΟΥ - ΘΕΣΠΙΕΩΝ  για το έργο της ΣΑΕΠ 066 
με τίτλο: «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΛΙΑΡΤΟΣ ΣΤΡΟΒΙΚΙ» 
και ΚΕ 2019ΕΠ06600035, εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 
ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης . 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός. 

Απόφαση 
178 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το  
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Αλιάρτου - Θεσπιέων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
ΑΛΙΑΡΤΟΣ ΣΤΡΟΒΙΚΙ», σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους 
ως εξής: 

• Καραμουσκέτας Στυλιανός ως πρόεδρος, υπάλληλος της ΔΤΕ Π.Ε. Βοιωτίας, µε 
αναπληρώτρια την Παπαζάχου Μαρία, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Βοιωτίας. 

• Πατσαλή Μαρία, υπάλληλος της ΔΤΕ Π.Ε. Βοιωτίας, µε αναπληρώτρια τη Μιχάλη 

Ελένη, υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Βοιωτίας 

 
 



Στο σημείο αυτό επέστρεψε στην αίθουσα τηλεδιασκέψεων και ανέλαβε και πάλι την προεδρία στη 
συνεδρίαση ο Πρόεδρος,  κ. Ηλίας Σανίδας, έως και τη λήξη αυτής. 
 
 

Θέμα  28ο 
ΗΔ 

 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και του Δήμου Αγράφων, για το έργο  της ΣΑΕΠ 066 με τίτλο: 
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ-ΣΙΧΝΙΚΟ (Α΄ΦΑΣΗ)» και ΚΕ 
2018ΕΠ06600083, εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός 
μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός. 

Απόφαση 
179 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Αγράφων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ-ΣΙΧΝΙΚΟ (Α΄ΦΑΣΗ)», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο εξουσιοδοτεί τον 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους, 
από το Περιφερειακό Συμβούλιο. 

 
 

Θέμα  29ο 
ΗΔ 

 Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και του Δήμου Αγράφων, για το έργο  της ΣΑΕΠ 066 με τίτλο: « 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΓΡΑΦΑ-ΤΡΙΔΕΝΤΡΟ» και ΚΕ 2018ΕΠ06600065, 
εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης . 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
180 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Αγράφων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΓΡΑΦΑ-
ΤΡΙΔΕΝΤΡΟ  », σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον  Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους, από το Περιφερειακό Συμβούλιο. 

 
 

Θέμα  30ο 
ΗΔ 

 Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και του ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΑΦΩΝ  για το έργο της ΣΑΕΠ 066 με τίτλο: 
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ-ΚΟΨΕΙΚΑ » και ΚΕ 2018ΕΠ06600084, 
εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης . 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
181 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Αγράφων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ-
ΚΟΨΕΙΚΑ », σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο μέλη  στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτέςτους, από το Περιφερειακό Συμβούλιο. 

 
 

Θέμα  31ο 
ΗΔ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και του Δήμου Διστόμου Αράχοβας Αντίκυρας  για το έργο της ΣΑΕΠ 
066 με τίτλο: «Αναβάθμιση ηλεκτροφωτισμού ΔΕ Διστόμου» και ΚΕ 2019ΕΠ06600011, 
εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή 

Επιτροπή Παρακολούθησης.  
Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
182 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Διστόμου Αράχοβας Αντίκυρας, για την υλοποίηση της πράξης: «Αναβάθμιση 
ηλεκτροφωτισμού ΔΕ Διστόμου », σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον  



Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους 
ως εξής: 

• Ζαμπάκος Παύλος ως πρόεδρος, υπάλληλος της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Βοιωτίας, µε 
αναπληρωτή τον Καραμουσκέτα Στυλιανό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Βοιωτίας. 

• Πατσαλή Μαρία, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Βοιωτίας, µε αναπληρωτή τον 
Αθανασίου Εγκόλφιο, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Βοιωτίας. 

 
 

Θέμα  32ο 

ΗΔ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και του ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ  για το έργο της ΣΑΕΠ 066 με τίτλο: 
«ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΟΥ ΤΑΠΗΤΑ ΣΤΙΒΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ 
ΘΗΒΑΣ (Β’ ΦΑΣΗ» και ΚΕ 2019ΕΠ06600003, εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης . 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
183 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1.εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Θηβαίων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΟΥ ΤΑΠΗΤΑ 
ΣΤΙΒΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΘΗΒΑΣ (Β’ ΦΑΣΗ)», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο 
και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει  δύο μέλη στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους 
αναπληρωτές τους ως εξής: 

• Τον κο Νταή Χρήστο, ως πρόεδρο, υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Βοιωτίας, µε αναπληρώτρια  την κα Μιχάλη Ελένη, υπάλληλο της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας. 

 

• Τον κο Ζαμπάκο Παύλο, ως μέλος, υπάλληλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Βοιωτίας, µε αναπληρώτρια την κα  Πατσαλή Μαρία υπάλληλο της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας. 

 
 

Θέμα  33ο 
ΗΔ 

Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με τον Δήμο Τανάγρας για το  έργο : 
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ», και ορισμός μελών στην 
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης . 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
184 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει το  σχέδιο 
Προγραμματικής Σύμβασης για την εκτέλεση του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ »,σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο της Προγραμματικής 
Σύμβασης και 2. ορίζει εκπροσώπους από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας- Π.Ε Βοιωτίας 
στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης ως ακολούθως: 

• Παπαντωνίου Ισιδώρα,  ως πρόεδρο, Αν. Προϊσταμένη  της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων της Π.Ε Βοιωτίας, με αναπληρώτρια την Βήττα Δήμητρα, υπάλληλο  της 
Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Βοιωτίας 

• Ντάης Χρήστος υπάλληλος της ΔΤΕ Π.Ε. Βοιωτίας, με αναπληρώτρια την Πατσαλή 
Μαρία υπάλληλο της ΔΤΕ Π.Ε. Βοιωτίας 

 
 

Θέμα  34ο 
ΗΔ 

Έγκριση παράτασης της  Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Αναπτυξιακής ΦωκικήςΑ.Ε-
Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρεία ΟΤΑ, για το έργο ‘’ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ- ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ 
ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ ΠΤΕΡΥΓΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΘΟΛΙΚΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ 
ΒΑΡΝΑΚΟΒΑΣ’’ Π.Ε Φωκίδας. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
185 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την παράταση ισχύος 
της  Προγραμματικής Σύμβασης του έργου ‘’ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ- ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ 



ΠΤΕΡΥΓΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΘΟΛΙΚΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΒΑΡΝΑΚΟΒΑΣ’’ 
Π.Ε Φωκίδας  για ένα έτος , δηλαδή μέχρι  5/3/2021.  

Ως προς τα λοιπά ισχύουν οι όροι της σχετικής προγραμματικής σύμβασης ως έχουν. 

 
Λόγω πρότερης αποσύνδεσης του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης, Κτηνιατρικής και 
Περιβάλλοντος, κ. Δημήτριου Βουρδάνου, το 35ο θέμα εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. 
Φάνης Σπανός.  
 

Θέμα  35ο 

ΗΔ 

α) Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ  Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και Πανεπιστήμιου Δυτικής Αττικής, Σχολή Επιστημών Τροφίμων, Εργαστήριο 
Ελέγχου Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων και Ποτών και  β) ορισμός μελών στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης . 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
186 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1.εγκρίνει α) τη σύναψη και τους 
όρους της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 
Πανεπιστήμιου Δυτικής Αττικής, Σχολή Επιστημών Τροφίμων, Εργαστήριο Ελέγχου 
Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων και Ποτών, συνολικού προϋπολογισμού 19.000 € 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ., β) το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης, και 2. ορίζει δύο 

εκπροσώπους με τους αναπληρωτές τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης. 
 
 

Θέμα  36ο 
ΗΔ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του ΟΛΝΕ (Οργανισμού Λιμένων Ν. Ευβοίας Α.Ε.) για το έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΠΡΟΒΛΗΤΑ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Λ. ΝΕΩΝ ΣΤΥΡΩΝ 
(ΟΛΝΕ Α.Ε.)» και ορισμού μελών στην Επιτροπή Παρακολούθησης. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης 

Απόφαση 
187 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει το Σχέδιο 

Προγραμματικής Σύμβασης και ορίζει μέλη για την Επιτροπή Παρακολούθησης της 

Προγραμματικής Σύμβασης του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΡΟΒΛΗΤΑ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Λ. ΝΕΩΝ ΣΤΥΡΩΝ (ΟΛΝΕ Α.Ε.)» 

 
 
 

Θέμα  37ο 
ΗΔ 

Τροποποίηση  των άρθρων 1 , 2 και 5 της αρ. 158/2019 απόφασης Περιφερειακού 
Συμβουλίου περί έγκρισης σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ και του ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ  για το έργο της ΣΑΕΠ 066 
με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΑΤΟ ΕΩΣ ΤΗΝ Ι.Μ. 
ΣΑΓΜΑΤΑ» και ΚΕ 2019ΕΠ06600033.   

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
188 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση  των 

άρθρων 1 , 2 και 5 της αρ. 158/2019 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου περί έγκρισης 

σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ και του ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ  για το έργο της ΣΑΕΠ 066 με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΑΤΟ ΕΩΣ ΤΗΝ Ι.Μ. ΣΑΓΜΑΤΑ» και ΚΕ 

2019ΕΠ06600033. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
 

Θέμα 38ο 
ΗΔ 

4η Τροποποίηση προϋπολογισμού Οικονομικού Έτους 2020, της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας.  

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός 

Απόφαση 
189 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 4η Τροποποίηση 
του Π/Υ οικονομικού έτους 2020, όπως αναλύεται στην εισηγητική έκθεση και όπως 
αποτυπώνεται στους πίνακες Εσόδων - Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων οι οποίοι 
αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής εισήγησης. 

 
 

Θέμα 39ο 
ΗΔ 

 

Έγκριση εξουσιοδότησης Περιφερειάρχη, για τον ορισμό αρμοδίων υπαλλήλων για την 
κίνηση - διαχείριση των τραπεζικών λογαριασμών και υπογραφής των αντίστοιχων 
δηλώσεων ορισμού υπεύθυνου λογαριασμού στην Τράπεζα της Ελλάδος. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός 

Απόφαση 
190 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την α) εξουσιοδότηση 
του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, να ορίζει τον/τους υπαλλήλους (εξουσιοδοτημένα 
όργανα) που θα έχει/ουν το δικαίωμα: 
⚫  κίνησης των λογαριασμών στην Τράπεζα της Ελλάδος που τηρεί τους λογαριασμούς 

της η κάθε Περιφερειακή Ενότητα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και διενέργειας 
συναλλαγών στο όνομα και για λογαριασμό του Φορέα (Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας), 

⚫ Ηλεκτρονικής πληρωμής των δαπανών του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 
(Συλλογικές Αποφάσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και Συλλογικές Αποφάσεις Υπουργείων κ.λ.π.) στην Τράπεζα της 
Ελλάδος, που τηρεί τους λογαριασμούς της κάθε Περιφερειακή Ενότητα. 

β) εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, να υπογράφει τις δηλώσεις ορισμού 
υπεύθυνου λογαριασμού, για τα έργα του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) 
της Τράπεζας της Ελλάδος. 

 
 
ΛΑΤΟΜΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
 

Θέμα  40ο 
ΗΔ 

Γνωμοδότηση σύμφωνα με τις παραγράφους 2,3 και 4 του άρθρου 46 του Ν. 4512/2018 
(ΦΕΚ5/Α/17-01-2018), αναφορικά με την ανεπάρκεια αδρανών υλικών, λόγω απουσίας 
καθορισμένων λατομικών περιοχών στη Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας και την υποβολή 
εισήγησης από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας προς τον Συντονιστή της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας για τον καθορισμό λατομικών 
περιοχών στη Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
191 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, την παροχή αιτιολογημένης 
γνώμης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 46 του Ν. 4512/2018 (ΦΕΚ5/Α/17-01-2018), αναφορικά με την αναγκαιότητα 
καθορισμού λατομικών περιοχών στη Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας.  

 
 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 
 

Θέμα 41ο 
ΗΔ 

Τροποποίηση του προγράμματος έτους 2020 για συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας σε Επιχειρηματικές Εκθέσεις Εσωτερικού και Εξωτερικού.    

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας & Εξωστρέφειας, κ. Κων/νος Καραγιάννης.  

Απόφαση 
192 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  την τροποποίηση του 
Προγράμματος έτους 2020 για τη Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε 
Επιχειρηματικές Εκθέσεις Εσωτερικού και Εξωτερικού. 

 
 
 
 



 
 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 

 

Θέμα 42ο 

ΗΔ 

Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, αρμόδιας για θέματα των επετειακών δράσεων για τα 200 χρόνια από την 
Ελληνική Επανάσταση του 1821. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
193 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, συγκροτεί Περιφερειακή 

Επιτροπή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, αρμόδια για θέματα των επετειακών δράσεων 

για τα 200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση του 1821. 

 
 

Θέμα 43ο 

ΗΔ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Πρωτοκόλλου Συνεργασίας Εταιρικού Σχήματος στο πλαίσιο 
της Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης "ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ, 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ". 
Eξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή του. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
194 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει το ειδικό Πρωτόκολλο 

Συνεργασίας του άτυπου εταιρικού σχήματος για τη Στρατηγική Ολοκληρωμένης Χωρικής 

Επένδυσης με τίτλο «Πολιτιστική, Περιβαλλοντική, Τουριστική Διαδρομή Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας». Οι εμπλεκόμενοι εταίροι διά των δικών τους διαδικασιών (Συλλογικά 

όργανα) θα διαβιβάσουν εγγράφως τη σύμφωνη γνώμη τους, ορίζοντας παράλληλα τον 

εκπρόσωπό τους. 

 
 
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ 
 

1ο 
Ψήφισμα 

 «Ψήφισμα  για την μετατροπή της Αγίας Σοφίας του Ελληνισμού, σε ισλαμικό τζαμί.» 

 

Εισηγητής Περιφερειακή Παράταξη «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά», 
Απόφαση 

195 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, απορρίπτει  την έκδοση κειμένου 
ψηφίσματος όπως αυτό προτάθηκε από την Παράταξη «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά» για 
την μετατροπή της Αγίας Σοφίας σε  τζαμί. 

 
 

2ο 
Ψήφισμα 

«Πρόταση της Περιφερειακής Αρχής για κοινό Ψήφισμα-∆ιαμαρτυρία Περιφερειακού 

Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για τη μετατροπή της Αγίας Σοφίας σε τζαμί.» 

Εισηγητής Από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανό, 
Απόφαση 

196 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  την έκδοση κοινού 
κειμένου ψηφίσματος που προτάθηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη 
Σπανό, σχετικά με κοινό Ψήφισμα-∆ιαμαρτυρία Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
για τη μετατροπή της Αγίας Σοφίας σε τζαμί 

 
 

3ο 
Ψήφισμα 

«Ψήφισμα σχετικά με την  με την εγκατάσταση Φωτοβολταϊκού Πάρκου στη Βαλαώρα 
Ευρυτανίας» 

Εισηγητής Από τον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ευρυτανίας, κ. Αριστείδη Τασιό 
Απόφαση 

197 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση κειμένου 
ψηφίσματος όπως αυτό προτάθηκε από τον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ευρυτανίας, κ. Αριστείδη 
Τασιό σχετικά με την εγκατάσταση Φωτοβολταϊκού Πάρκου στη Βαλαώρα Ευρυτανίας. 

 
 
 
 



4ο 
Ψήφισμα 

 «Επαναφορά πρότασης για το μαρτυρικό Δίστομο.» 

 

Εισηγητής Περιφερειακή Παράταξη «Στερεά…Υπεροχής!» 
Απόφαση 

198 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, μεταφέρει τη συζήτηση της 
συγκεκριμένης πρότασης για την επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου. 

 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

ΗΛΙΑΣ ΣΑΝΙΔΑΣ 
 


